
 2018年3月17日開催「景観シンポジウム」アンケート（回答数66）

■参加された方の住所 ■参加された方の職業
つくば市内 45 行政職員 18
つくば市外　茨城県内 12 会社員 10
茨城県外 9 学生 8
総計 66 自営業 3

市議会議員 2
主婦 2
小学校教諭 1
会社員OB 1
無職 6
その他 11
無回答 4
総計 66

■参加された方の職業分野
まちづくり関係 25
観光関係 7
その他 10
NPO市民生活関係 1
造園 1
地理関係 1
都市計画 1
土木関係 1
まちづくり・観光 1
建築関係 1
全般 1
無回答 16
総計 66

問1.つくば市の景観条例と景観計画を 問2.開催は何で知りましたか？（複数回答可）
知っていましたか？

無回答 2
①知っていた 28 ⑧その他 7
②聞いたことはあった 25 ⑦SNS 4
③今日初めて聞いた 11 ⑥知人などの誘い 22
無回答 2 ⑤ラジオ 0
総計 66 ④チラシ 16

③ポスター 14
②広報つくば 14
①市のHP 9

都市美3
松見商店会1
庁内掲示板1
職員の声かけか1

問3.参加した動機は何ですか？（複数回答可） 問4.印象に残ったものは何ですか？（複数回答可）
無回答 2 無回答 4
④その他 8 ⑧ノベルティ 2
③知人などから誘われた 9 ⑦休憩中のスライド 5
②景観に興味があった 45 ⑥パネル展示 5
①出演者に興味があった 22 ⑤まちづくり宣言 2

④パネルディスカッション 22
③基調講演 45
②特別講演 28
①市の取り組み紹介 23
総計 136
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